

思想永葆青春 行动不褪底色

——记嘉泽镇退休干部陈浩泉

□ 见习记者 何天蕾 记者 宋祎凡



自2012年退休后，陈浩泉不忘初心，牢记为民服务的使命，扎根一线，在基层持续奉献余热。2016年至今，他连续7年全票当选嘉泽镇夏溪老干部党支部书记，带领党支部获得了2017、2018年度武进先进基层党组织、2019年离退休干部党建工作先进党支部等荣誉。

誉。“同志们信任我，我就应该好好做。”在工作中，陈浩泉稳扎稳打，让党员的先锋模范作用得到充分发挥。

抓实学习教育

——强化政治引领——

“我已经养成了习惯，每天至少在‘学习强国’App上学习半小时以上。”71岁的陈浩泉用起“学习强国”来显得驾轻就熟，他每天的学习积分在支部成员中总是名列前茅。陈浩泉告诉记者，每月10日，他都会组织支部的老同志集中聆听主题教育宣讲，引导老同志学习党的最新理论，并且交流心得体会。

在深度学习的基础上，陈浩泉致力于通过写作分享所思所想，并积极建言献策，响应乡村振兴号召。“这里面刊登了我写的《‘五治融合’促振兴打造花漾新跃进——武进区嘉泽镇跃进村创成全国乡村治理示范村的实践启示》。”

陈浩泉拿起《农村发展思考》材料汇编向记者展示，洋洋洒洒2000多字，记录着陈浩泉对于跃进村发展的一系列思考。

支部活动丰富

——余热贡献多样——

莫道桑榆晚，为霞尚满天。在陈浩泉的带领下，夏溪老干部党支部以“银发生辉”工程为抓手，积极开展“桑榆进基层，治理当先锋”志愿服务项目，在文明城市建设、矛盾纠纷调解、网格事项巡查、社区事务管理、河道巡逻治理等方面吹响了冲锋号角。“我和支部成员一起组成桑榆巡逻队，到夏溪村周边开展巡查。”陈浩泉表示，党支部每年开展10多次巡查，今年查出脏乱差环境问题30余处，及时处理20多处脏乱不洁问题。

熟悉陈浩泉的人都说他是“七十岁的年龄，五十岁的身体，三十岁的心

态”，热爱运动的陈浩泉，经常组织老干部们开展象棋比赛、扑克竞技、钓鱼比赛等活动，提起钓鱼比赛他尤其自豪：“开展这个项目，在武进西部的老干部党支部中，夏溪党支部是独一份！”

此外，陈浩泉还带领老党员们前往溧阳市博物馆、新四军江南指挥部纪念馆等红色教育基地进行参观。在9月27日武进区老干部局组织的游园活动中，夏溪党支部荣获团体二等奖。各种精彩纷呈的活动，不仅增强体魄、提高身体素质，也让老党员们进一步开阔了眼界。人生七十古来稀，而今正当有为时。“我觉得自己还不老，我会带领我们支部的同志们继续前进！”陈浩泉表示。

武进“最美桑榆”巡礼

忠诚慈爱 乐活有为

武进区委老干部局 武进区融媒体中心 联合主办

做百姓健康守护人

□ 武进中医医院退休党支部 周萍

习近平总书记在党的二十大报告中强调，要“推进健康中国建设”“把保障人民健康放在优先发展的战略位置，完善人民健康促进政策”。承载着守护群众健康之重任，一代代人筚路蓝缕、接续奋进，书写着沧桑巨变的时代篇章。作为医务人员，40年的工作生涯，我见证了武进中医医院的发展之路。

上世纪50年代，湖塘人民公社医院成立，1975年更名为湖塘中心卫生院，这是武进中医医院的前身。1989年4月，武进县中医院正式成立，当时只有几间矮平房，仅内科、外科、妇产科3个病区100张床位，以及心电图、X光和B超等简单的医疗设备，职工仅176人。

艰难方显勇毅，磨砺始得玉成。一代又一代的医务工作者坚持以病人为中心，不断提升

升医疗服务水平，提高群众满意度，为人民的健康和医院的发展不懈奋斗。尤其是近10年，医院一步一个脚印，强化学科建设，提高核心竞争力，推动医院发展提质增效。目前，医院已发展成集中西医教研为一体的国家三级乙等中医医院，设43个临床医技科室，拥有10个医共体单位、12个社区卫生服务站，职工1200多人，其中高级职称专家230人。儿科、心血管病科、骨伤科、肾病科、康复科、肛肠科、肺病科、脑病科建设成为常州市中医临床重点专科，康复科建设成为省级中医重点专科建设单位，针灸理疗康复科被确认为国家农村医疗机构针灸理疗康复特色专科建设单位，医疗服务水平明显提升，为群众提供了强有力的医疗保障。

医院稳步发展的同时，武中医人敬业奉献的精神代代传承。广大职工在平凡的岗位上绽放光芒，人民群众的幸福感和获得感大幅提升，我的内心充满欣喜与感动。

党的二十大是一次旗帜鲜明、凝心聚力、团结奋进的大会，是一次坚定信心、守正创新、勇毅前行的大会。作为一名共产党员，我要强化自己的责任意识，严格遵守党章党纪，坚定理想信念，牢记为民服务宗旨。同时，作为医院的一名退休职工，我会坚守初心，发挥余热，积极参加公益活动，弘扬志愿精神，做好百姓健康守护人。



中华民族有精神传承千年 顽强情古有
愚公移重山 今见平民挖穷根 国势雄威
天地宽 民生殷 富日月 新豪情 奋进新时
代 民族复兴 与时俱进
七律
奋进新时代
周叙春书
周叙春

《红星照耀》 周叙春

《奋进新时代》 邹和培

